

## 追踪北京老外撞大妈事件

## 图片拍摄者发公开信道歉

昨天晚上6时30分许,“老外被讹”图片拍摄者李先生通过《京华时报》官方微博公开发表道歉信,承认未全面了解事实,伤害当事人并误导读者,同时损害了新闻公信力,愿意承担责任,希望获得谅解。

据了解,昨日凌晨和昨日上午李先生曾两次发私信向当事人李女士致歉,李女士并未表态是否原谅李先生。昨晚,李女士表示,由于此事对其造成严重影响,暂不作出回应。

## 拍摄者:我真的错了

昨晚6时30分许,图片拍摄者李先生授权《京华时报》官方微博发表了致歉信,称其在此事的报道上使用了不严谨且不翔实、有倾向性且夸张的描述,导致了一场网络风波,致使李女士被冤枉、网友误读、部分媒体误报。李先生表示,虽然自己并不是故意炮制新闻以博眼球,“但是我给你们带来的伤害,确实是实实在在的。我对整件事承担责任。”

李先生还称,由于个人轻率不负责任的报道,对新闻公信力造成了损害,“我确实没有看到大妈是否被撞,因此在写图片说明时,进行了模糊化处理,只说“女子在经过一个骑车老外旁边时突然摔倒,随即瘫软倒地不起。外国小伙子下车急忙搀扶,女子却要老外负责”。

李先生称,希望得到当事人李女士的谅解,并愿意接受任何惩罚和责任,“各位网友,实在抱歉,让你们的善良和同情被愚弄,我真的错了。”

据了解,昨日凌晨和昨日上午,李先生曾两次发私信向被撞者李女士致歉,希望获得谅解。“她说想知道我名字,我只好说抱歉暂时不敢告诉,又只能说了好多对不起。”李先生称,之后李女士没有再回复他。

## 被撞者:暂不愿回应

昨晚,道歉信公开后,李女士在家中接受《京华时报》记者采访时称,因为此事,她的电话已经被打爆,“老家的人、以前做生意认识的朋友,都问我这个事”,她的手机因此都不关机。

李女士称,之前讹人的新闻在网络大量传播,对她造成了严重心理影响,她从前日到昨日都没有睡觉,也没有吃饭,一直没有休息好,“我想休息休息再说这个事,我们明

天再说这事。”

李女士先接受媒体采访时称,她要求图片拍摄者通过网络公开道歉,“他只要能诚恳认错,我就能原谅”。

## 律师:拍照者侵权

北京市隆安律师事务所律师尹富强认为,事件中外籍男子违反交通规则后撞人,对被撞者造成人身损害,属于人身损害侵权。

对照片拍摄者而言,由于其图片描述歪曲事实,损害了他人的名誉,也属于侵权行为。被侵权人有权通过诉讼等方式维护自身权益,也有权放弃维权或者选择调解。尹富强称,此类诉讼维权成本高昂,多以调解结束。

(据《京华时报》)

尊敬的李阿姨、各位网友以及此次事件中受到伤害的所有朋友:我深表歉意!

随着事态的发展,我认识到我错了,我想对你们说一句迟到的对不起。

首先,在此事的报道上,我使用了不严谨且不翔实、有倾向性且夸张的描述,导致了一场网络风波,致使李阿姨被冤枉、网友误读、部分媒体误报。虽然我并不是故意炮制新闻以博眼球,但是我给你们带来的伤害,确实是实实在在的。我对整件事承担责任。

其次,此事是我的个人行为。我轻率且不负责任的报道,造成了对新闻公信力的极大损害。

李阿姨,实在抱歉,让您身体遭受痛苦的同时,心灵还饱受煎熬。侵犯了您的名誉,污蔑了您的人格,但您的宽容与大度,令我羞愧万分。再次向李阿姨表示歉意,对不起!请求您的原谅。我愿意接受您的任何责罚,并愿承担一切责任。

各位网友,实在抱歉,让你们的善良和同情被愚弄,我真的错了。

八旬夫妻同一天离世  
结婚60余年没吵过架他们走了  
妻子去世仅几小时  
丈夫也含泪离开

11月27日清早,连云港东海县桃林镇北芹村,薛青法正和家人将母亲从老屋子抬出。因为怕被一旁的父亲察觉,他们的动作都特别轻。

这一天早上7时30分,母亲永远闭上了眼睛。

“我妈虽然患了癌症,但是之前身体一直硬朗,还一直照顾已经3年没有起床的爸爸。”薛青法说,母亲的离世让大家感觉很突然。

结果,就在大家都忙着操办母亲后事时,下午3时许,父亲含泪离世。

“那天早上我妈被抬走后,我妹妹再给他喂东西时,他怎么也不吃了,嘴里还在念叨‘今天不吃了’,他

像是知道了一切。”薛青法告诉记者,母亲被抬走后,父亲躺在床上不再吃东西,同时眼睛在不停地流泪,老人是带着极度的悲伤追随老伴而去的。

他们的俭  
儿女给的孝敬钱  
他们都攒了下来

在薛青法的带领下,《现代快报》记者来到了两位老人居住的小屋子。整个房间除了一台小电视外,其他几乎一无所有。可是谁也没想到,两位老人靠着省吃俭用,居然在去世前为儿女攒下了18000元。

薛青法说,父母都是1930年出生的,今年已经84岁,一辈子靠种地为生的两位老人一直到70多岁才停止劳动,然后由七个儿女一起

赡养,儿女们每家每年除了给老人供应基本生活用品外,还会另外再给个几百元钱,没想到,这么多年,两位老人居然将大家给的钱,全部都攒了下来,自己几乎就没舍得花。

“我爸在临走前,拉着我妹妹的手,将一张一万元存单还有8000元钱存放的位置指给了我妹妹。”薛青法说,对于父母攒下来的这笔钱,他们都感到很吃惊,也不会舍得去花这笔钱。

他们的爱  
两个人从未红过脸  
几乎一辈子形影不离

据薛青法讲,算起来父母结婚60多年了,在他们的记忆中,父母从没有吵过架,几乎一辈子都形影不离。

“年轻的时候一起下地干活,一起上街赶集,岁数大了就一起坐在门口晒太阳,几年前我爸身体还可以的时候,我妈还骑着三轮车带着他经常去镇上转转,后来我爸病了,我妈就寸步不离地伺候着,上厕所什么的都是我扶着慢慢挪。”薛青法说,父母的感情就是他们的榜样,“老两口的关系让村里很多老年人都羡慕,也让我们觉得很骄傲。”

薛青法说,正是因为母亲的爱,一年之前就病危的父亲又多活了一年多,“去年8月,我父亲因为肺气肿住院,医生让直接拉回家,可回来后,在我妈的伺候下,又活了一年多。”有人分析原因说,“这是爱的力量。”(据《现代快报》)

## 昆明屡现

## 游客“辣手摧鸥”

近日,到昆明越冬的海鸥越来越多,看鸥喂鸥的市民也增多起来,海鸥成了昆明冬日最美丽的一道风景。但是在看鸥的人群中,也出现了一些伤害海鸥的不文明行为。昨日,有人在翠湖公园、海埂大坝等海鸥密集的地方抓海鸥,昆明市野生动植物保护委员会办公室有关人士说,市民如果看到有人伤害海鸥,可以直接拨打110报警。

昨日,有市民反映,2日,在海埂大坝发现有人在抓捕海鸥,而且做这事的还是几名年轻女子。根据该市民提供的照片

## 怒



两名女子偷捕海鸥

可以看到,开始的时候,一名肩背旅游包、留着短发的女子抓住了一只海鸥,另一名穿粉红色衣服的女子凑了上去,两人似乎在说笑,并用身体作掩护。随后,其中一名女子掏出一个纸袋,将被抓的海鸥装入袋中,便匆匆离开了……

(云网)

## 老爸送女儿上学

## 送错学校自己先走了

“爸比,我们去哪儿啊?现实版《爸爸去哪儿》近日在山东日照上演:日照一民警执勤时,发现一名小女孩儿在小学校门前徘徊。上前一问,原来女孩儿父亲送她上学,下车后父亲走了,女孩儿这才发现不是自己的学校。民警联系女孩儿家人,不一会儿父亲返回。父亲说,这是他第一次送女儿上学,不小心送错了!这出闹剧着实震惊了不少网友,纷纷指责这位不靠谱的爸爸,更有网友质疑:这是亲爹吗?

## ■拍砖

@A幸福的小淋淋:现在的爸爸什么时候能有点责任心?这也太不靠谱了!

@张子瞻2009:太佩服这当爸的!晕!现在很多当爹的连孩子上大班小班都搞不清楚,看来以后爸爸要多照顾孩子。

@小竹子的悦悦宝:我去,这是多不负责任呀,自己小孩儿上哪个学校都不晓得啊!真是错当爹。

@妈妈不要去上班:是亲生的吗?

@桃花姐姐 wangchris:虽然错得挺离谱,但也要给人一个改错的机会。从图中看小朋友还蛮小的,在如此情况下临危不乱,还能够向警察提供家长的联系方式,赞一个!(据《齐鲁晚报》)



爸爸不知道去哪儿了

## 南京上空现两个太阳

## 专家称因飘浮物太多

昨日上午8时25分,南京鼓楼区煤炭港的天空上,有市民居然看见空中出现两个太阳,一大一小,远远看去相隔还很近,前后持续了大约1分钟。



## 奇

“这两个太阳,上面一个大,下面一个小,确实非常少见,但肯定上面大太阳是真的,下面小太阳是假的。”一位市民告诉记者。《扬子晚报》记者采访了一位光学专家,专家表示,这其实是被称为幻日或假日的现象,是大气中经常产生的一种光学现象。据介绍,天空中伴有半透明的薄薄云层,且因为是在晴天里,空气中也有不少飘浮物,在凑巧的情况下,这些飘浮物沾上云层中的水汽后,可能会形成光学仪器

中的多棱镜,正好当太阳光射在这些飘浮物上后,发生折射现象,就会形成幻日现象。

“眼下南京是雾霾天,空气中飘浮物格外多,这就为幻日形成创造非常便利的条件,但这种现象持续的时间比较短,一般只有一瞬间或者几分钟,这种现象很快就会消失。”专家说。

(据《扬子晚报》)